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Cíl práce: Všestrannost v tréninku dětí by měla být naplňována tak, že jsou využívána cvičení, 

jejichž potřeba zařazení nevyplývá z pohybového obsahu budoucí specializace, ale která ji mohou 

nepřímo podporovat. Cílem závěrečné práce je proto charakterizovat vhodná všestranně rozvíjející 

cvičení pro kategorii "přípravka" a navrhnout vzorové tréninkové jednotky s využitím těchto 

cvičení, která by měla sloužit jako pomůcka pro fotbalové trenéry, působící v nejmladších věkových 

kategoriích. 

Zaměření práce: teoreticko-metodická 

Rozsah práce: 77 stran 

 

Kritérium  Podíl bodů na hodnocení  Hodnocení  

Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost) 15  13 

Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce  5  5 

Metodologie a její adekvátnost   25  22 

Zpracování výsledků  10  8 

Závěry a diskuze 20 15 

Přínos pro praxi (přínos pro obor) 10  8 

Naplnění citační etiky (norma) 5  5 

Jazyková úroveň (gramatika, stylistika) 10  10 

Celkem 100 86 

 



*Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro 

nedoporučení práce k obhajobě.  

__________________________________________________________________________ 

Konkrétní připomínky k práci:  

Předkládaná diplomová práce je zaměřena na pohybovou přípravu v rámci fotbalového tréninku 

dětí. V rámci teoretické části lze konstatovat, že autor se drží doporučené struktury, výběr volby 

kapitol, považuji za vhodný vzhledem k danému tématu. Logické uspořádání kapitol je dobře 

koncipováno. Nicméně by bylo vhodné více zapojit zahraniční literaturu, neboť tyto zdroje by 

přispěly k obohacení celkové syntézy poznatků. 

Cíl práce je formulován jasně a srozumitelně, autor náležitě stanovil jednotlivé úkoly práce. 

Kapitola 3.1 by mohla být více rozpracována, konkrétněji by mohly být prezentovány detaily 

ohledně provedení samotného výzkumu (např. jak probíhal výběr zdrojů?). 

Výsledky práce jsou prezentovány formou tabulek, což zajišťuje přehlednost a srozumitelnost. 

Nicméně by bylo užitečné více rozvést cíle jednotlivých her, včetně jejich účelu a vhodného 

začlenění do tréninkového procesu. Tato podrobná informace by byla obzvláště pro začínající 

trenéry nesmírně užitečná. 

Závěr práce mohl být ještě více prohlouben a detailněji se zaměřovat na souvislosti s tématem. 

I když jsou představené poznatky relevantní, text v této části působí poněkud obecně. Nicméně, 

celkově lze konstatovat, že se jedná o relativně kvalitní práci. Jak již bylo naznačeno, tato práce 

může být zejména pro začínající trenéry cenným zdrojem informací. Z mého pohledu nejsou v 

díle závažné nedostatky, ale jak jsem již zmínil, některé části by mohly být zpracovány 

podrobněji. Tato důkladnost je vzhledem k povaze diplomové práce obzvláště důležitá a určitě 

by pozitivně ovlivnila celkovou kvalitu práce.  

Autor dodržuje předepsaný standard APA, a v této oblasti nemám žádné vážnější výhrady. 

Stejně tak je jazyková a stylistická stránka práce na uspokojivé úrovni. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Cíl práce: splněný  

 

Navrhované výsledné hodnocení:  
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        doc. Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.  
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